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GSM/D-21 966

laLÑr (vfuok;Z)
Time Allowed : 3 Hours] [Maximum Marks : 40

uksV % lHkh iz'u vfuok;Z gSaA

1- fuEufyf[kr iz'uksa ds laf{kIr mÙkj nhft,%

(d) ^uhyo.kZ% Ük`xky%* ikB ewy :i ls fdl xzUFk ls fy;k x;k gS\ blds ys[kd

dkSu gSa\

([k) osnkUr&Lrks=k&laxzg ds jpf;rk dkSu gSa\

(x) ^ee* in dk ewy 'kCn vkSj foHkfDr fyf[k,A

(?k) ^egk $ Íf"k%* esa lfU/ djrs gq, lfU/ dk uke fyf[k,A

2- fuEufyf[kr i|ka'kksa esa ls fdUgha nks i|ka'kksa dh lizlÄõ O;k[;k dhft,%

(d) vHk;a fe=kknHk;efe=kkn~

vHk;a KkrknHk;a iqjks ;% A

vHk;a uDreHk;a fnok u%

lokZ vk'kk ee fe=ka HkoUrq AA

([k) lk/q/eZeos{kLo lk/q lk/qozra pj A

;Fkk ro rFkkU;s"kk j{;k nkjk fu'kkpj AA

(x) xr% lÙoL; la{ksi% lqgLrkuka xfrxZrk A

vkfnR;% ifrrks HkwekS eXuLrefl pUnzek% AA

(?k) ;Fkk oS Hkjrks ekU;LrFkk Hkw;ks¿fi jk?ko% A

dkSlY;krks¿frfjDra p ee 'kqJw"krs cgq AA

3- fuEufyf[kr x|ka'kksa esa ls fdUgha nks dk lizlÄõ ljykFkZ fyf[k, %

(d) J¼;k ns;e~ A vJ¼;k¿ns;e~ A Js;k ns;e~ A fß;k ns;e~ A fHk;k ns;e~ A lafonk

ns;e~ A ,"k vkns'k% A ,"k mins'k% A ,"kk osnksifu"kr~ A ,rnuq'kklue~ A
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([k) xq#&o`¼fl¼kpk;kZupZ;sr~ A }kS dkykS miLi`'ksr~ A eyk;us"kq vHkh{.ka ikn;ks'p

oSeY;eknè;kr~ A f=k%i{kL; ds'k&'eJq&ykse&u[kku~ lagkj;sr~A

(x) l czwrs & 'k'kdks¿ge~] Hkxork pUnzs.k HkonfUrda izsf"kr% A ;wFkifrjkg &

^dk;ZeqP;rke~*A fot; czwrs & ^rnga rnkK;k czohfe] Ük`.kq&;nsrs pUnzljksj{kdk%

'k'kdkLRo;k fu%lkfjrkLrnuqfpra d`re~ A os 'k'kdk% fpjeLekda jf{krk% A vr

,o es ^'k'kkÄ~d* bfr izflf¼% A

(?k) r=k p uhyjlifjiw.k± egkHkk.Ma lTthd`reklhr~ A r=k lkjes;SjkØkUrks Hkk.Meè;s

ifrr% A vFk ;kofUu"ØkUrLrrkoUuhyo.kZ% latkr% A r=kkijs lkjes;kLra

Ük`xkyetkuUrks ;FkkHkh"Vfn'ka tXeq% A

4- (d) fuEufyf[kr 'kCnksa esa ls fdUgha nks ds ;FkkfufnZ"V :i fyf[k, %

jke & r`rh;k foHkfDr] lHkh opu

vLen~ & f}rh;k foHkfDr] lHkh opu

iQy & prqFkhZ foHkfDr] lHkh opu

yrk & lIreh foHkfDr] lHkh opu

([k) ekr` vFkok lk/q 'kCn dh f}rh;k foHkfDr ds ,dopu rFkk f}opu ds :i

fyf[k,A

5- fuEufyf[kr esa ls fdUgha pkj dh lfU/ vFkok lf/foPNsn dhft,%

(d) x.ks'k% ([k) olUr $ Írq%

(x) lq $ vkxre~ (?k) izR;qidkj%

(Ä) r/So (p) ,d $ ,d

(N) ukS $ bd% (t) HkofUrA

2×3=6

(i)

(ii)

(iii)

(iv)

2

4×2=8
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